



ADDENDA À LA SOUMISSION

Services professionnels en évaluation des impacts sur l'environnement et services écologiques

ES022

Le 20 mars 2023

ADDENDA no. 3

Les questions et réponses suivantes doivent être interprétés comme faisant partie intégrante de la proposition/appeal d'offres et des documents relatifs au contrat :

- **Question 16:** Lorsque le mot 'discipline' est mentionné dans le document d'appel d'offres, à quelles disciplines faites-vous référence?

Réponse 16: Nous faisons référence aux services de consultation en environnement (SCE) énumérés à la section 4 – Portée des travaux:

SCE 1 Caractérisations écologiques

SCE 2 Détermination des effets sur l'environnement

SCE 3 Permis et autorisations (fédéraux et provinciaux)

- **Question 17:** Dans la section 6.2.2.3 Exigence cotée no 3, pour l'exigence de projet suivante "Au moins un (1) exemple de projet où le Promoteur a préparé une demande de permis fédéral pour une espèce en péril en vertu de la Loi sur les espèces en péril.", est-ce que la CCN accepterait un permis provincial pour les espèces en péril?

Réponse 17: Au moins un exemple de projet avec un permis fédéral pour les espèces en péril (Environnement et Changement climatique Canada) est requis.

Emilie Scheckman

Senior Contract Officer / Agent principal de contrats
Procurement Services / Services de l'approvisionnement
Corporate Services Branch / Direction des services généraux